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Vraag Antwoord Scores 

 17 maximumscore 2 
1 = onjuist 
2 = juist 
3 = onjuist 
4 = juist 
 
indien vier antwoorden juist 2 
indien drie of twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 
 
 

Criminaliteit en rechtsstaat 
 

 18 A 
 

 19 B 
 

 20 B 
 

 21 maximumscore 2 
De drie juiste nummers zijn: 1, 2 en 4. 
 
indien drie antwoorden juist 2 
indien twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist  0 
 

 22 maximumscore 1 
Voorbeeld van een juist antwoord is: 
Het beleid is repressiever geworden, want de minderjarige verdachte krijgt 
zelden een gesprek meer, maar moet mee naar het politiebureau. 
 
Opmerking 
Het scorepunt alleen toekennen bij een combinatie van juiste antwoorden. 
 

 23 maximumscore 2 
Twee soorten onderzoek: 
• slachtofferonderzoek / slachtofferenquête 1 
• daderonderzoek / daderenquête 1 
 

 24 maximumscore 1 
uit de groepen hoofdstraffen en maatregelen 
 
Opmerking 
Het scorepunt alleen toekennen bij een combinatie van juiste antwoorden. 
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Vraag Antwoord Scores 

 25 maximumscore 2 
1 = onjuist 
2 = onjuist 
3 = onjuist 
4 = juist 
 
indien vier antwoorden juist 2 
indien drie of twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 
 

 26 B 
 

 27 A 
 

 28 maximumscore 2 
• In tekst 18 staat het belang van de rechtshandhaving voorop,  1 
• want (voorbeeld van een goed antwoord): het beveiligen van de 

maatschappij telt zwaarder dan de vrijheid van meningsuiting  
van de verdachte  1 

 
 29 A 

 
 30 maximumscore 1 

De immateriële gevolgen van criminaliteit zijn te herkennen, want de 
minister-president geeft aan dat hij (een van de volgende): 
 moreel verontwaardigd is. 
 dacht aan eigenrichting. 
 
ook goed rekenen: gefrustreerd/boos is 
 
Opmerking 
Het scorepunt alleen toekennen bij een combinatie van juiste antwoorden. 
 

 31 D 
 

 32 maximumscore 2 
• 1 = officier van justitie 1 
• 2 = pleidooi 1 
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Vraag Antwoord Scores 

 33 maximumscore 2 
uitspraak 1 = individueel 
uitspraak 2 = maatschappelijk 
uitspraak 3 = individueel 
uitspraak 4 = individueel 
 
indien vier antwoorden juist 2 
indien drie of twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 
 
 

Analyse maatschappelijk vraagstuk: eenzaamheid onder 
 ouderen 

 
 34 maximumscore 4 

• Kenmerk 1: Het vraagstuk kan door gezamenlijke actie of door  
de politiek worden opgelost 1 

• en dit is te herkennen in tekst 1, want (een van de volgende): 1 
 het bestrijden van eenzaamheid staat hoog op de politieke agenda. 
 de staatssecretaris kondigde een actieplan aan om de 

eenzaamheid te bestrijden.  
• Kenmerk 2: Het vraagstuk krijgt de aandacht van de media 1 
• en dit is te herkennen in tekst 1, want (een van de volgende): 1 

 Omroep MAX wil met de tv-serie bijdragen aan het oplossen van dit 
maatschappelijk probleem. 

 Omroep MAX gaat een jaar lang deze mensen begeleiden en 
volgen in het proces om weer een sociaal netwerk op te bouwen. 

 het probleem wordt besproken op een website. 
 Omroep MAX start daarom een tv-serie over mensen die zich 

eenzaam voelen en besluiten niet bij de pakken neer te blijven 
zitten. 

 in de tv-serie wil Omroep MAX laten zien dat die eenzaamheid er 
ook weer uit kan sluipen.  

 
Opmerking 
De volgorde van de genoemde kenmerken heeft geen invloed op de 
scoreverdeling. 
 


